
Domácí cvičení VI, 12.11.2021 - Rovinné křivky, Newtonova metoda

1) Je dána rovnice
x3 + x− 4 = 0.

Nalezněte separační interval délky 1 a Newtonovou metodou spočtěte 1. aproximaci skutečného řešení. Počáteční
aproximaci volte v jednom z krajních bodů intervalu. (2013 ≈ 1.538)

2) Zakreslete křivku ϕ : [0, 1]→ R2 definovanou předpisem

ϕ(t) = (arcsin t, 2t+ 5), t ∈ [0, 1]

3) Napište parametrické rovnice oblouku kružnice o poloměru 2 se středem v bodě [−1; 2], který leží v polorovině

{(x, y) ∈ R2; y ≤ −x− 1}.
4) Napište parametrické rovnice paraboly x = y2 ležící v polorovině

{(x, y) ∈ R2; y ≤ 2− x}.
5) Napište parametrické rovnice daných křivek.
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